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І. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І.  
ПРИНЦИПИ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Тема 1: Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Які суб’єкти відносяться до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності?  

2. Які види зовнішньоекономічної діяльності існують?  

3. В якому разі запроваджується процедура квотування?  

4. Що таке автоматичне ліцензування? 

 

Практичне завдання 

Завдання  

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. Частка іноземного інвестора у статутному 

капіталі ТОВ ― Парадіз складає 25%. Сума іноземної інвестиції – 20000 

доларів США. Вид іноземної інвестиції – інструменти для виробничого цеху. 

Курс НБУ на дату підписання установчих документів – 5,55 грн. за 1 дол. США. 

Умовна ставка ввізного мита дорівнює 2%. 

 
Тема 2: Договірні відносини у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Що таке неавтоматичне ліцензування?  

2. За яких умов запроваджується ліцензування імпорту?  

3. За яких умов запроваджується ліцензування експорту? 

4. Що таке автоматичне ліцензування? 

 

 



 

Практичне завдання 

Завдання  

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. Між резидентами України – 

підприємствами А і Б укладений бартерний контракт. За умовами договору 

підприємство А постачає торгівельно-виробничому підприємству Б товари на 

суму 24000 грн., у тому числі ПДВ – 4000 грн. Підприємство Б здійснює 

зустрічну поставку у вигляді надання юридичних послуг на еквівалентну 

вартість. Підприємства А і Б є платниками податку на додану вартість. 

 
Тема 3: Поняття валютних цінностей та облік операцій з ними. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Назвіть особливості документального оформлення імпортних операцій.  

2. Наведіть класифікацію імпортних операцій.  

3. Визначте особливості обліку імпорту товарно-матеріальних цінностей та 

послуг. 

4. Що таке кредиторська та дебіторська заборгованість? 

 

Практичне завдання 

Завдання  

ТОВ «Поділля» 01.04.2018 р. імпортувало товари, вартість яких в 

еквіваленті національної валюти становила 58000 грн. На митниці сплачено 

мито - 2000 грн., плата за оформлення - 500 грн. В цей же день органам митного 

контролю підприємство надало податковий вексель на суму ПДВ, що склала 

12000 грн. Вексель погашено 17.04.2018 р. грошовими коштами. 

 
 



 

Тема 4: Облік розрахункових операцій у зовнішньоекономічній 

діяльності. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Назвіть найбільш розповсюджені форми міжнародних розрахунків.  

2. Які особливості слід враховувати при проведенні міжнародних банківських 

переказів ?  

3. Вкажіть особливості розрахунків у формі інкасо та їх обліку.  

4. Суть акредитивної форми розрахунків. 

 

Практичне завдання 

Завдання 

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. Між підприємствами А і Б укладений 

бартерний контракт з обміну подібними товарами на суму 18000 грн., у тому 

числі ПДВ – 3000 грн. Справедлива вартість запасів, переданих підприємством 

А, дорівнює 15000 грн., у той час як облікова (балансова) вартість цих запасів 

дорівнює 19000 грн. 

 
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ ІІ.  

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО 
 

Тема 5: Облік експортних операцій. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Види акредитивів , порядок їх здійснення.  

2. Порядок здійснення розрахунків векселем.  

3. Порядок здійснення міжнародних розрахунків у формі відкритого рахунку.  

4. Які існують недоліки під час застосування різних видів міжнародних 

розрахунків? 



 

Практичне завдання 

Завдання 

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. Замовник відвантажив переробникові 

давальницьку сировину на суму 55000 гривень. Як оплата за послуги з її 

переробки у виконавця залишається частина готової продукції на суму 18000 

гривень, в тому числі ПДВ - 3000 гривень. Відобразити операції в замовника і 

виконавця. 

 
Тема 6: Облік лізингових та транспортних операцій у ЗЕД. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Яких вимог необхідно дотримуватися відносно експорту товарів (робіт, 

послуг)? 

2.Які операції з експорту заборонені в Україні? 

3.З чого складається експортна ціна? 

4.З чого складаються витрати виробника товарів на експорт? 

 

Практичне завдання 

Завдання 

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і 

відобразити на рахунках бухгалтерського обліку. 

Частка   іноземного   інвестора   у   статутному   капіталі   ТОВ ― 

Альфа  складає  15  %.  Сума  іноземної  інвестиції  –  20000  доларів США. 

Вид іноземної інвестиції – транспортні засоби. Курс НБУ на дату підписання 

установчих документів – 5,55 грн. за 1 дол. США. Умовна ставка ввізного 

мита дорівнює 2 %. По закінченні 30 календарних днів вексель не був 

погашений, тому він підлягає оплаті. На дату сплати ввізного мита за 

векселем курс НБУ склав 5,6 грн. за 1 дол. США. При зарахуванні майна на 

баланс підприємтства у вигляді основних засобів вексель був погашений. 



 

Однак через півроку зазначене майно було відчужене на підставі договору 

купівлі-продажу. Тому підприємству необхідно сплатити ввізне мито, сума 

якого визначається шляхом перерахунку митної вартості майна  (основних 

засобів) у валюту України за курсом НБУ, що діє на день відчуження майна 

(курс НБУ на цей день склав 5,7 грн. за 1 дол. США. 

 
Тема 7: Облік комісійних та консигнаційних операцій. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Поняття консигнації  

2. Що є предметом договору комісії 

3. Сутність комісійних операцій 

4. Як розраховується комісійна винагорода 

 

Практичне завдання 

Завдання 

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. 

Підприємством – резидентом України укладений зовнішньоекономічний 

бартерний контракт з неризидентом. На підставі цього контракту сторони 

обмінюються неподібними запасами на загальну суму 12500 дол. США. Курс 

НБУ 5,25 грн. за дол. США на момент отримання товарів від нерезидента і 5,3 

грн. за дол. США на момент відвантаження товарів нерезидентові. Операції 

відобразити за умови, що підприємство-резидент першим отримає товари від 

нерезидента. 



 

Тема 8: Облік інших операцій у зовнішньоекономічній діяльності 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Хто може бути іноземним інвестором? 

2. Які види підприємств з іноземними інвестиціями? 

3. Які форми здійснення іноземних інвестицій ? 

 

Практичне завдання 

Завдання  

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. 

Підприємство отримало валютну виручку в розмірі 20000 доларів. Після 

здійснення обов”язкового 50-відсоткового продажу валюти, яка надійшла, 

передбачається придбати німецькі марки. Комісійні банку складають 50 

доларів. Курс USD 5.52 грн./ USD Курс DM 2.568 грн./ DM 

 
Тема 9: Аналіз зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Питання для самостійного поглиблення вивчення 

1. Облік та оформлення закордонних відряджень. 

2. Порядок вивезення іноземної валюти за межі України фізичними 

особами, які виїзджають у службові відрядження. 

3. Одержання іноземної валюти на закордонні відрядження в установах 

банків. 

 

Практичне завдання 

Завдання  

На основі даних для виконання задачі провести розрахунки і відобразити 

на рахунках бухгалтерського обліку. 

Перерахована передоплата за імпортний товар в сумі 40000 доларів США. 



 

Курс НБУ на дату перерахування склав 5.2 гривні за 1 долар. На дату 

отримання товару курс НБУ склав 5.1 гривень за 1 долар 
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12. Державний комітет статистики України.- http://www.ukrstat.gov.ua 
13. Світовий економічний форум.- http://www.weforum.org 
14. Україна фінансова: Інформаційна база даних.- 

http://www.ufin.com.ua 
15. Центр соціально-економічних досліджень САSЕ –Україна.- 

http://www.case.ukraine.kiev.ua 
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